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Tlpu BBINONHEHWM 3aJaHUH C KPAaTKUM OTBETOM BIMINIMTE B MOJE JUIL OTBeTa IU(pY, KOTOpas 5. Peumre ypasienne: log,x+log,(x—3) = 1.
COOTBETCTBYET HOMEPY IPABIIBHOIO OTBETA, HIIH YHCIIO, CIIOBO, IIOCIIEIOBATEIBHOCTE OyKB (CIIOB) MK 6. B 5 4915 o, Hai 6
nudp. OTBeT crieyeT 3amUchBaTh 0e3 MPOOENIOB U KAKUX-ITHOO AOMONHUTEIbHBIX CUMBOJIOB. [IpoOHYIO - DHICOTA I 0OpAsyIOIIas KOHyCa paBHBI COOTBETCTECHHO % H 5 M. HaMIUTC OOBEM KOHyCa.
YacTh OTACISITE OT IeJION AECATUIHOM 3araTol. EquHnIEI n3MepeHnii mucars He HyXKHO. )
7. Peumre ypaBHenue: Sin“x = 1 — cos.x.
.. — 2_3x
Ecnu BapuaHT 3a/1aH y4uTeneM, Bbl MOYKETE BIMCATH MITM 3aTPy3UTh B CHCTEMY OTBETHI K 3a[aHUAM C 8. Haiimure obnacts onpenenenns Gynkin y = 4/ 0,977 —1.
pa3BEpPHYTBIM OTBETOM. YUHTENb YBHIMUT PE3yJbTaThl BBIIONHEHMS 3aJaHHil C KPAaTKUM OTBETOM U
2 1
. —5x+6Y 15
CMOXET OLICHUTH 3arpyKCHHbIE OTBETHI K 3aJaHUSIM C PAa3BEPHYTHIM OTBETOM. BEICTaBIICHHBIE yUHTEIEM 9. Peumre nepasercteo (15° 270)2 < log, (3 cos2m)

0anbl 0TOOpa3sATCs B Balllel CTaTUCTHKE.

10. B mpaBuiibHO# TpeyronpHON NmUpaMue OOKOBOE PeOpO HAKIOHEHO K INIOCKOCTH OCHOBAHUS
noz yriaom 30°. Haiinure yron HakjioHa OOKOBOM rpaHH MUPaMUJIbl K OCHOBAHHUIO MUPAMHIBL.
1. W3 npuBenenusix rpaduxos Beibepute rpaduk ¢yuxiuu y = log, x, rne a > 1:
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2. U3 TICPEUYUCIICHHBIX TCJI BBINIUIIXUTEC TEJIa BpalllICHU: 1Iap, NUpaMuaa, KOHYC, HWJIUHAP, Iapal-
Jenenunen, yCG‘ICHHHﬁ KOHYC, YCCUCHHAs MupaMuaa.

3. Brolunciure: 32% .

4. Pemmre ypaBHenue: Vx+3 = —2.
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